



## いつも脇役のオニ(鬼) オンフライが"節分の日"は主役に! 「鬼盛りオニオンフライ」を節分に合わせて3日間限定販売 ~人気サイドメニューのたっぷり5個分が、100円お得に登場~

モスバーガーを展開する株式会社モスフードサービス(代表取締役社長:中村 栄輔、本社:東京都品川区)は、1月31日(金)~2月2日(日)の3日間、サイドメニュー「オニオンフライ」5個分を箱につめた期間限定商品「鬼盛りオニオンフライ」を全国のモスバーガー店舗(一部店舗を除く)にて販売します。さらに各店舗で商品を購入されたお客様先着30名様には、箱の蓋裏に貼れる「鬼フラオリジナルシール」を進呈します。

「鬼は外一、福は内一!」と声を上げ、悪いものを追い払う伝統行事「節分の日」は、立春の前日に行われます。 2025 年は 2 月 2 日 (日) が節分の日となり、週末と重なることを受け、今回モスバーガーでは初めて「鬼盛りオニオンフライ」を販売いたします。サイドメニューとして提供している「オニオンフライ」は、辛みの少ないオニオンに軽い衣をつけてさっくり揚げた商品で、オニオンの甘みが感じられるモスバーガーの人気商品です。ご家族やご友人など皆様でお楽しみいただける 5 個分の「オニオンフライ」を、単品購入に比べて 100 円お得にご提供します。

「鬼盛りオニオンフライ」をご購入いただいたお客様各店先着30名様に、鬼の顔をデザインした「鬼フラオリジナルシール」をプレゼントします。箱の蓋裏に貼って、節分の雰囲気をお楽しみください。



【「鬼盛りオニオンフライ」ツールイメージ】

## <「鬼盛りオニオンフライ」概要>

■商品名・価格:「鬼盛りオニオンフライ」(1,400円)

「鬼フラオリジナルシール」付きは各店30枚限定(無くなり次第終了)

■販売期間:2025年1月31日(金)~2月2日(日) ■販売店舗:全国のモスバーガー店舗(一部店舗除く)

※ご参考:「オニオンフライ」単品価格 300円

<報道関係者からのお問い合わせ先>

株式会社モスフードサービス 広報 IR・SDGs グループ

E-mail: pr@mos.co.jp

<お客様からのお問い合わせ先>

お客様相談室 TEL: 0120-300900 (受付時間:10:00~17:00)

<ご参考> ●モスフードサービス企業サイト https://www.mos.co.jp/company/

●モスグループの環境・社会活動「モスの森」https://www.mos.jp/mori/ ●モス公式通販サイト「Life with MOS」https://ec.mos.jp/ ※本資料中の価格はすべて税込です。

**PRESS RELEASE**